



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ/ΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Παλαιό Φάληρο, 15/12/2020
Αρ. Πρωτ. 26354

ΤΜΗΜΑ : ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ
Ταχ. Δ/ση : Τερψιχόρης 51 & Αρτέμιδος τ.κ. 175 62
Πληροφορίες : Χρυσάνθη-Δέσποινα Σταυροπούλου
Τηλέφωνο : 213.20.20.222
Fax : 213-20.20.363
e-mail : chrysanthe.stavropoulos@palaiofaliro.gr

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση Παρουσίασης Στρατευσίμων Κλάσης 2024 (αρρένων γεννηθέντων το έτος 2003), στις Στρατολογικές Υπηρεσίες ή στα Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) ή στις αρμόδιες Προξενικές Αρχές για τους διαμένοντες στο εξωτερικό, για κατάθεση Δελτίου Απογραφής

Σας γνωρίζουμε ότι, οι στρατεύσιμοι που γεννήθηκαν το έτος 2003 (ανήκοντες στην κλάση 2024) και διαμένουν στο Δήμο Παλαιού Φαλήρου (ανεξάρτητα εάν είναι γραμμένοι ή όχι στα Μητρώα Αρρένων του Δήμου μας), υποχρεούνται να παρουσιαστούν για να συμπληρώσουν και να καταθέσουν Δελτίο Απογραφής, από 02 Ιανουαρίου 2021 έως και 31 Μαρτίου 2021, σύμφωνα με το υπ' αρ. Φ.437/8/34289/23-11-2020 έγγραφο της Στρατολογικής Υπηρεσίας Αττικής και τα εκάστοτε ισχύοντα μέτρα πρόληψης της διασποράς του νέου κορωνοϊού Covid-19.

Η παρουσίαση των στρατευσίμων του Δήμου μας, που θα προβούν στη Στρατολογική Υπηρεσία Αττικής, Τμήμα 2ο, Στρατόπεδο «ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΥ» στην περιοχή ΡΟΥΦ – ΤΑΥΡΟΣ (είσοδος από την πύλη της οδού Π. Ράλλη 2), για καλύτερη εξυπηρέτησή τους, η απογραφή θα πραγματοποιείται κατά τις εξής ημέρες:

- Πέμπτη 04 Μαρτίου 2021, αρχικά επωνύμου Α – Ζ,
- Παρασκευή 05 Μαρτίου 2021, αρχικά επωνύμου Η – Μ,
- Δευτέρα 08 Μαρτίου 2021, αρχικά επωνύμου Ν - Σ,
- Τρίτη 09 Μαρτίου 2021, αρχικά επωνύμου Τ - Ω.

Η συμπλήρωση και κατάθεση του Δελτίου Απογραφής είναι δυνατόν να πραγματοποιείται και στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) από 02 Ιανουαρίου 2021 έως και 31 Μαρτίου 2021.

Κατά την παρουσίασή τους οι στρατεύσιμοι πρέπει απαραίτητα να έχουν μαζί τους, πρωτότυπα ή ευκρινή φωτοαντίγραφα των εξής δικαιολογητικών:

- A. Το Δελτίο της Αστυνομικής τους Ταυτότητας ή Ελληνικό Διαβατήριο,
- B. Δημόσιο έγγραφο στο οποίο να αναγράφεται ο Αριθμός Φορολογικού Μητρώου (ΑΦΜ),
- Γ. Δημόσιο έγγραφο στο οποίο αναγράφεται ο Αριθμός Μητρώου Κοινωνικής Ασφάλισης (ΑΜΚΑ ή Βεβαίωση ΑΜΚΑ (μέσω του www.amka.gr),

- Δ. Ιατρική γνωμάτευση ή βεβαίωση, εφόσον έχουν σοβαρά προβλήματα υγείας,
Ε. Επιπρόσθετα, για την επίτευξη ταχύτερης και πληρέστερης επικοινωνίας, οι στρατεύσιμοι οφείλουν να γνωστοποιούν κατά την κατάθεση του Δελτίου Απογραφής τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου τους (E-mail).

Οι μόνιμοι κάτοικοι εξωτερικού εφόσον δε διαθέτουν κάποιο από τα ανωτέρω δικαιολογητικά, πρέπει να προσκομίσουν κατά την απογραφή τους, επίσημα ξενόγλωσσα έγγραφα απόδειξης της ταυτοπροσωπίας τους. Οι Προξενικές Αρχές, μετά την ηλεκτρονική καταχώριση των στοιχείων των στρατευσίμων, αποστέλλουν τα Δελτία Απογραφής, τα οποία υπογράφονται από τους στρατευσίμους, στις αρμόδιες Στρατολογικές Υπηρεσίες.

Οι τυχόν μη εγγεγραμμένοι σε Μητρώο Αρρένων (Αδήλωτοι), οφείλουν να υποβάλουν **μέχρι την 31η Μαρτίου 2021**, σε οποιαδήποτε Στρατολογική Υπηρεσία ή σε οποιοδήποτε ΚΕΠ ή στις αρμόδιες Προξενικές Αρχές, Βεβαίωση της Αρμόδιας Υπηρεσίας, από την οποία προκύπτει ότι υπέβαλαν δικαιολογητικά για την εγγραφή τους σε Μητρώα Αρρένων. Αυτοί έχουν υποχρέωση να απογραφούν εντός μηνός από την έκδοση της Απόφασης Εγγραφής τους στο Μητρώο Αρρένων.

Όσοι παραβαίνουν τις παραπάνω υποχρεώσεις τους, υπέχουν στις παρακάτω πρόσθετες στρατιωτικές υποχρεώσεις: Όσοι θεωρούνται εκπρόθεσμοι υπέχουν μηνιαία πρόσθετη στρατιωτική υποχρέωση. Σε περίπτωση μη υποβολής του Δελτίου Απογραφής υπέχουν δίμηνη στρατιωτική υποχρέωση. Όσοι δηλώνουν ανακριβή στοιχεία ή καταθέτουν ανακριβή δικαιολογητικά (επιπλέον των ποινικών συνεπειών) υπέχουν τρίμηνη πρόσθετη στρατιωτική υποχρέωση.

Οι στρατεύσιμοι μπορούν να εκτυπώσουν το Αποδεικτικό Κατάθεσης από την ιστοσελίδα του Νομικού Σώματος (www.stratologia.gr/enimerwsi_apografis), πληκτρολογώντας το στρατιωτικό τους αριθμό ή τον αριθμό Δελτίου της Αστυνομικής Ταυτότητας τους.



Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΦΩΣΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ